

**KÖVETKEZŐ
SZÁMUNK
TARTALMÁBÓL:**

• Aki nem tud arabusul
• A bírósági tárgyalóteremben hallottuk • Egy Komáromban épült hadihajó érdekes sorsa • A szülői szeretetet nem pótolhatja semmi sem • Új párt született... •

dunatáj

VI. évf.

15. szám
1995.
Április 14.

3 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Lehár dalverseny nemzetközi részvétellel — immár negyedszer

Budapestre került az első díj

Április 4-e és 9-e között a Tiszti Pavilon felújított díszterme méltó színhelyet nyújtott az immár negyedik alkalommal megrendezett nemzetközi Lehár dalversenyhez. A kilenctagú bíráló bizottság és a nagy számú hallgatóság előtt harminc szlovákiai, csehországbeli, magyarországi és osztrák énekes lépett fel.

A döntőnek számító harmadik fordulóba, amelyet április 8-án rendeztek meg, tizenkét énekes jutott be, heten Szlovákiából, három Csehországból és ketten Magyarországról. A nemzetközi zsűri, amelynek élén Géri Rudolf, a pozsonyi Új Színpad vezető karnagya állt, Váradi Horváth Zoltának, a budapesti Zenekonzervatórium hallgatójának ítélte oda

az első díjat. A dalverseny második helyezette lett Ernest Hudec, a pozsonyi Szlovák Filharmónia tagja. Harmadik díjjal jutalmazták Bellai Juditot, a békéscsabai Jókai Színház tagját, negyedik lett László Zsuzsanna komáromi operaénekesnő és ötödik Mrkušová Jarmila, a dečini Városi Színház művésznője. Dusík Géza
(Folytatás a 2. oldalon)

Öltöztessük díszebe a szívünket is!

A húsvét a másokért való önfeláldozás, a megváltás, a feltámadás, ugyanakkor a tavasz beköszöntésének, a természet szinte bódító, örök megújulásának ünnepe. Mindezek ellenére az utóbbi időben sajnálatos módon egyre többen — főleg a háziasszonyok — inkább nyűgként, teherként emlegetik kivált a húsvéthétfőt. Ennek nemcsak az az oka, hogy a nyuszi- és tojáskultusz — hála a gyártóknak és kereskedőknek — nagyon is zsebre menő üzletté vált, megfosztva a hagyományt minden idillitől és romantikától. Maradt helyette a versengés, vajon ki vett, illetve kapott díszesebbet, drágábbat, s bizony a háziilag festett, oly sok gondal díszített hímes tojás becsülete rég a múlté, ha fel is tűnik még olykor-olykor, szomorú sorsát valahol a házak falán, utcák kővén végzi. S miközben súlyosbodnak megélhetési gondjaink, egyre terhesebb a vendéglátás, a lo-csolkodás ősi, mára ugyancsak eltorzult szokása is. Nem csoda, hogy nyűgöt jelent a húsvéthétfők tipikus alakja, az illuminált állapotban érkező, hidegvizes öntözéshez, zuhanyrózsa alá való hurcoláshoz, a ház hölgytagjainak többszöri átöltöztetéséhez ragaszkodó „kedves” vendég, aki áldásos frissítő tevékenységét örökre kimoshatatlan foltot hagyó kölnivel tetézi be. Mindezek után természetesen végigesz és -issza az összes menüt és esti szunyókálásából, a vendégbarátság szabályait áthágyva, többszöri kísérletezés után lehet csak kitenni a lakásból. S akkor még nem is említettük azok szomorú emlékü húsvétjait, akiknek kiskorú gyermekét gyomormosással kellett megszabadítani a „jóindulatú” nagynénik, keresztazulók, sógorok és komák szíves kínálgatásának szomorú következményétől. Sajnos nagyon sokan még mindig úgy tartják, az a kis kupica édes, az a pohárka házi igazán nem árthat, holott igenis árt az az egy is, hát még ha a szomszédban újabb követi...

Ilyenné vált a húsvét, ez a gazdag hagyományokkal rendelkező szép ünnep. Ne feledjük azonban, hogy mi tettük azt, ami, így csak mi változtathatunk rajta. Legyen hát a húsvét valóban a feltámadás, vagy ha úgy tetszik a természet újjászületésének ünnepe. Éljük át, ünnepeljük meg így, ebben a formájában újra.

-nkzs-

D a l e s t a Tiszti Pavilon dísztermében

Népszerű operettdallamokkal tavaly nagy sikerrel szerepeltek a komáromi nyugdíjasklub kultúr csoportjának tagjai. Az idei Komáromi Napok keretében május 1-jén 17 órai kezdettel ismét fellépnek a Tiszti Pavilon dísztermében „Szól a nóta” című műsorukkal. Tarics Jánostól, a dalest rendezőjétől kértünk tájékoztatást az előkészületekről.

— Mivel tavaly operettdallamokkal mutatkoztunk be, az idén magyar és szlovák nótákkal, csárdásokkal és más, népszerű dallamokkal készülünk a fellépésre. Oláh Sándor zongorakiséréte mellett már február óta lelkesen gyakorolnak a szereplők. Az elmúlt héten már együtt énekeltünk Rigó Pál erre az alkalomra összeállított népi zenekarának kísé-

retével. Oláh Sándorral együtt a dalesten is ők szolgáltatják majd a zenét.

— Kik lesznek a dalok előadói?

— Ismét azok, akik már többször bizonyították a közönség előtt: Angyal Rózsi, Bugár Béla, Deminger Ica, Molnár Jenő, Palotai Károly, valamint Gajdošová Valéria, Hanáček Valéria, Mako-

(Folytatás a 2. oldalon)

Kivirradt a tavasz ma húsvét napjára,

Új életet öltött ismét föl magára.
En is e szent napon örömet hirdetek,
Mert Jézus feltámadt! Ezen örvendjete!
Már régen szokása minden kereszténynek
Örvendeznie e nap ifjúnak és vénnek.
En is köszöntöm hát ezen szent napunkat,
És hozzá frissítem szép leánykájukat.

(Rozsnó környéki húsvéti köszöntő
— a szlovákiai magyar tájak népköltészetéből)



Közúti balesetek

• **Összeütközött két személyautó** Nagymegyer és Bogyá között. A Favorittal közlekedő J. A. 22 éves pozsonyi lakos a lakszakállasi út kereszteződésben nem adta meg az elsőbbséget egy 130-as Skodának, amelyet E. G. 25 éves ekecsi lakos vezetett. A baleset következtében J. A. mintegy 21 napi, E. G. pedig 10-napi munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett. Az anyagi kár 80 ezer korona.

• **Gyorshajtás következtében** egy kanyarban elvesztette VAZ 2101-es típusú személyautója felett az uralmát, majd betonkerítésnek ütközött és felfordult járművével V. M. 23 éves gútai lakos. A Komáromban, az E. B. Lukács utcában történt baleset következtében 10 ezer korona kár keletkezett, sérülés nem történt.

• **Egy parkoló Peugeot-nak ütközött** vezető közben Komáromban teherautójával F. T. 45 éves helybeli lakos. A figyelmen kívül hagyott mintegy 1500 koronás kárt okozott.

Rendőrségi hírek

• **Testi épség ellen** tettestársként elkövetett bűntettért indult eljárás Z. K. 22 éves és J. K. 54 éves naszvadi lakosok ellen, akik a Kis utcában tettenesen bántalmazták falubelijüket, a 30 éves Z. G.-t, akinek 17 napi munkaképtelenséggel járó sérüléseket okoztak.

• **Rendőrségi vizsgálat** van folyamatban A. N. 40 éves csúcsói lakos ügyében, aki kiskorú gyermekének nevelésére 10800 koronával adós az édesanyjának.

• **Három fiatalok** lakszakállasi 19 darab, öntözésre szolgáló alumíniumcsövet lopott a helyi mezőgazdasági szövetkezet földjéről. Tettükkel 12 ezer korona kárt okoztak.

• **Tetlegességért** indult eljárás R. S. 20 éves ógyallai lakos ellen, mivel a Komáromi utcában ok nélkül rátámadt L. P. 16 éves helybeli lakosra, akinek 19 napi munkaképtelenséggel járó fejsérüléseket okozott.

• **Rendőrök** kerültek azok a tolvajok, akik a közelmúltban 45 ezer korona értékű öntözőcsövet loptak el a Bajcsiprodukt földjéről. A 21 és 41 év közötti hét tettes gútai, illetve szentpéteri illetőségű.

• **Fény derült** azoknak a tolvajoknak a kilitére is, akik a Komáromi Állami Gazdaság Pál pusztai részlegéről 21 400 korona értékű öntözőcsöveket loptak. A 42 éves F. B. és fia volt a tettes.

• **Betörés** közben tetten lásték F. D. 21 éves madari lakost. A komáromi Eötvös utcai Agromix üzletéből egy karton ásványvizet és Coca Colát akart ellopni 135 korona értékben, miközben további 764 korona kárt okozott.

Dr. Šuchová Darina hadnagy

Levelet hozott a posta

Nem leszünk ott!

A múlt hét végén hozta azt a meghívót szerkesztőségünkbe a posta, amelyben a Medicoop érdekvédelmi szövetség meghívja lapunk képviselőjét arra az ünnepségre,

amelyet a komáromi kórház számítógépes rétegröntgenje ünnepélyes átadása alkalmából rendeznek. Ezúton köszönjük a meghívót, de nem leszünk ott...

A Dunatáj szerkesztősége az első pillanattól segítséget nyújtott a járási kórház igazgatóságának a CT adományokból történő megszerzéséhez. Rendszeresen közöltük lapunkban az adományozók névsorát, hirdetési reklámgrafikákat készítettünk. Nem rajtunk, s nem a kórház igazgatóságán múlott, hogy a kezdeményezés nem járt sikerrel. Amikor

további reménysugárként a járás községei és városai közadakozásából már egyre kézzelfoghatóbbnak tűnt a tomográf megvásárlása, lapunk olvasóit folyamatosan tájékoztattuk az eseményekről, s elsőként adhattunk hírt arról is, amikor megérkezett a berendezés, s megkezdődött a próbäuzemeltetés.

Nem írtunk, s nem is volt szándékunkban írni arról a nem éppen szívdertítő háttérharcról, amelynek során tiszteletben álló egyéniségek, presztízszük gyarapítására használták fel a tomográf megszerzését, vagy éppen igyekeztek gátat vetni a folyamatnak. Komoly orvostudorok viselkedtek (és viselkednek ma is) gyerekesen, meglelt községi előjárók, képviselők és polgármesterek játszadoznak pöttyös labdaként egy mindenki számára oly fontos, életmentő műszerrel. Se vége, se hossza vita folyik akkor, amikor a berendezés a próbäuzem során jelesre vizsgálva már javában végzi diagnosztizáló munkáját. Egy olyan ünnepségen, ahol majd olyanok is

mosolyogva koccintanak a CT „egészségére”, akik korábban ádáz küzdelmet vívtak a gép megszerzéséért, harcoltak a típusért és ellene, úgy gondoltuk, nincs mit keresnünk. Nem kívánunk olyan polgármesterek szemébe nézni, akik mind a mai napig csak hitegetésből, ígéretésből éltek, vagy akik saját gazdasági és erkölcsi csődjüket azok rovására akarják elsimitani, akik áldozatkészségből jelesre vizsgáltak.

Lapunk tehát nem tudósít az ünnepségről, a koccintásokról. De az illem megköveteli, hogy az ott lévőknek minden jót kívánjunk. Urak, jó mulatást!

Szerkesztőségünk ezúton fordul az érdekeltekhez: Életmentő készülékeink sorából hiányzik a műveseállomás, amely csak a környező járásokban tudja fogadni a Komáromi járás betegeit. Indítsunk mozgalmat annak érdekében, hogy a komáromi kórház is rendelkezessen egy ilyen berendezéssel!

Budapestre került az első díj

(Befejezés az 1. oldalról)

dalainak legszebb előadásáért különdíjat kapott Hudec Ernest, Béllai Juditot a legszebb operett-dallamok előadásáért, a pozsonyi Fančovič Máriót pedig a musicall-részletek legjobb előadásáért jutalmazták. A díszokleveleket és pénzjutalmakat az április 9-én a VMK-ban megtartott gálán a szponzorok képviselőinek jelenlétében adta át a győzteseknek Pásztor István polgármester és Géri Rudolf. A gálaműsorban neves pozsonyi, prágai és budapesti énekesek is felléptek. A dalverseny idei évfolyama győztesének részvételével két hangversenyt is rendez a pozsonyi Slovkoncert.

B. I.

„Angolosan” távozott

Április 10-én, hajnali 2 óra 50 perckor a határőrség járőre letartóztatta Berkí János, 31 éves magyarországi állampolgárt, aki az éj leple alatt a vasúti hídon akart átszökni a határon. A motozás során egy éles tojásgránátot találtak nála. Nevezett „ügyességére” jellemző, hogy a vizsgálati osztály ügyeletesétől azzal távozott, hogy ügyvédet keres magának. Azóta a fegyvercsempészt viszont hiába várja vissza a nyomozó...

DALEST a Tiszti Pavilon dísztermében

(Befejezés az 1. oldalról)

vická Judita és Urminská Marta, a csoport szlovákul éneklő tagjai. Végezetül egy kérdés Kuchár Rózsához, a klub vezetőjéhez:

— Hol lehet jegyet kapni a rendezvényre?

— A szereplők nevében mindenkit szeretettel várunk. Jevé-

ket a VMK pénztáránál lehet biztosítani. Az est vedőné egyébként a városi művelődési központ mellett a „T”-galéria a Bástya V.-ben, a Mascoop vállalat, Baráth György és Soós Tibor mérnök magánvállalkozó, valamint ezen sorok írója.

Dr. Bende István

Idejében szólunk

Olvasóink kérésére újraindítjuk a kertbarátoknak szóló rovatunkat, amelyben az idősejű növényvédelmi tanácsokat tesszük közzé.

Az alma- és kőrtefákat rügyfakadás és zöldbimbós állapot között permetezzük varasodás és monília ellen: Dithane M 45 (0,2-0,3 %), Novozir MN 80 (0,3-0,3 %), Orthocid 50 (0,3 %), Polyram Comby (0,2-0,3 %), lisztharmat ellen: Sulikol K (0,5 %), Thiovit (0,3 %), Trifime 30 WP. A szilva- és ringlófákat virágzás előtt, legkésőbb fehérbimbós állapotban gombabetegségek (klaszterosporiumos levéllyukacsodás, polysztigmás levélfoltosság) ellen óvjuk rézoxichlorid készítményekkel: pl. Kuprikol 50 (0,6 %, azaz 60 gr 10 l vízben). A málnabokrokot vesszőfoltosság ellen rézkészítmények valamelyikével, vagy Orthocid, ill. Captan szerekkel permetezzük 0,3 5-s töménységben. Szamócasainkban levélfoltosság ellen ajánljuk: Orthocid, Captan (0,3 %), Novozir MN 80, Dithane M 45 (0,3 %). A szamócaavincellér lárva és a cserebogárpajorok most kezdik károsítani szamócatöveink föld alatti részeit. Védekezzünk ellenük: Basudin 10 G, ill. Diazinon 10 G (5

gr/négyzetméter). A szőlőben rügyduzzadás idején meg kell kezdenünk a kártevők elleni védekezést. Az áttelelő kártevők közül a járásban a leggyakoribb az akác- és őszibarack-pajzstetű. A védekezés legkedvezőbb időpontja április első dekádja, amikor a hajtórügyek hegyén megjelennek az első zsenge levelek, s éppen hogy láthatóvá válnak a piros, ill. fehér szirmlevelek. Ilyenkor a még pajzs nélküli lárvékat könnyen elpusztíthatjuk. Használjunk: Reldan 50 EC (0,1 %), Nurelle 200 EC (0,02 %), Talstar 10 EC (0,02 %), Sumithion 50 EC (0,2 %). Most kell védekeznünk, főleg a homokos talajú szőlőkben a rügypusztulás megelőzésére a kenderbogar ellen.

A palántanevelő helyeken frissen trágyázott vagy komposztal dúsított szabadföldi ágyásokban észlelhető a bársonylégy tömeges előfordulása: a fiatal növények fonnyadnak, majd elpusztulnak. Használjunk Basudin vagy Diazinon granulátumot (5 gr négyzetméterenként). A káposztatélék palántáinak nevelésekor gyakori kórokozó a peronoszpóra. Már a szikleveles állapottól a tenyészidőszak végéig fertőzheti a növényeket. Megelőzésére meg a kiültetés előtt használjunk Captan vagy Orthocid (0,3 %), Dithane M 45 vagy Novozir MN 80 (0,2-0,3 %), Previcur N (0,2 %). A paradicsom és a paprika magvetését követően a legfontosabb teendőnk a palántaadóles kórokozó elleni védekezés. A magvetést követően öntözzük be 0,5 %-os Zinebellel. Ezt érdemes megismételni szikleveles vagy lombveles állapotban. Csekes Zoltán mérnök

Megtalálták az otthon melegét

Bearanyozni az élet alkonyát

Egy évvel ezelőtt — nem éppen a legkedvezőbb híreket hallva a gútai nyugdíjaspanzió vezetőjének furcsa eljárásairól, visszaéléseiről — feltűnt, hogy az ott lakók elzárkoztak a nyilvánosságtól. A félelem légköre szinte tapintható volt, s tapasztalataink alapján akár kisebb tanulmányt is írhattunk volna az „Oszd meg és uralkodj!” fondorlatos gyakorlásának iskolapéldájáról. A múlt héten ugyanazokhoz mentünk látogatába, akikkel egy évvel ezelőtt beszélgettünk.

A nyugdíjaspanzió előcsarnokában egy beszélgető társaság figyelmeztet arra, illik felvenni a cipővédő papucsot. Rend, tisztaság mindenütt. Z. úr szobájából beszélgetés hallatszik, s csöngésemre sarkig tárul az ajtó. — Tudja, — szabadkozik — most már nyugodtan beszélgethetünk a szobákban, senki sem keveredik gyanúba, hogy „összeesküvést” szövünk a vezetőség ellen. Egy év alatt nagyot változott itt az élet. Az asszonyoknak már nem kell tésztát metélniük az igazgatónő számára ahhoz, hogy karácsonykor megkaphassák az amúgy is járó csomagot. Mert bizony aki ilyen, vagy olyan formában nem mutatta ki „háláját” a főnöknő iránt, az kegyvesztett lett.

P. úr is bekapcsolódik a beszélgetésbe: — Volt olyan eset, amikor a panzió lakója egyik napról a másikra átkerült egy másik intézetbe, holott eleve ide kérte magát. Hát persze, hogy mindenki megrettent! Mi Gútan születünk és itt is akarunk meghalni. Az igazgatónő többször is hangoztatta, hogy az ő férje a járás legelső embere, aki „mindent el tud intézni”. S egyikünk sem akart erről bizonyosodni...

A két jóbarát hirtelen témát váltott, arról kezdtek el beszélni, hogy a panzió lakói mennyire ragaszkodnak városukhoz. Ki ilyen, ki olyan okok miatt választotta a

panziót, feladva korábbi otthonát, de valamennyien ebben a városban akarják békében, nyugalomban leélni az életüket.

— Őszintén meglepődtem, hogy alig pár nappal a legutóbbi helyhatósági választások után el látogatott hozzánk a polgármester és az alpolgármester. Nem szégyenlem, hogy férfi lételem könnyek szöttek a szemembe, amikor kortesbeszéd helyett arra kértek bennünket, tanácsainkkal segítsük munkájukat. Korábban úgy éreztük, ránk sem volt szükség, nem még a tanácsainkra, s egyfajta nyúgként, megtűrt embereként kezelték bennünket.

Szabó Mária igazgatónővel a folyosón futottunk össze. — Jöjjen gyorsan, hadd dicsekedjek olyannal, amihez tulajdonképpen semmi közöm! — kacintott rám huncutul. Az ilyen invitálásra erőt vesz az emberen a kíváncsiság. — Tudja, Gúta környékén nincs jellegzetes népviselet, hímezésforma. Az itt élő asszonyok ügyesége, képzeletgazdagsága azonban kimeríthetetlen. Olyan csodálatos terítőket, falvédőket, párnahuzatokat készítettek, hogy Csente Jánosné szociális nővér azzal a javaslattal állt elő, érdemes lenne bemutatót rendezni belőlük. Hát így jött létre ez a kiállítás.

Szélesre tárja előttem az ajtót, s belépünk egy álomvilágba. Pa-



A panzió ügyes kezű asszonyainak egy csoportja
Foto: ROSEMARY stúdió

rányi öltések százezreiből összeállt mesés szép kézimunkacsodák fogadnak bennünket. De vannak itt szép számban festett korsók, fafaragványok. A panzió lakosainak ügyes kezét dicsérő munkák. — Csak húsvét után szedjük szét a tárlatot, hogy az ünnepekre érkező rokonok, ismerősök is megnézhesék — mondja az igazgatónő, aztán büszkén mondja, hogy a panzió lakosainak kérésére sikerült házi kápolnának berendezni egy helyiséget, ahol a jelesebb egyházi ünnepeken Urge Tamás plébános celebrál szentmisét. A panzió idősebb, gyengélkedő lakói számára így sikerült biztosítani a közös ájtatosságot, a hitélet feltételeit.

— Hogyan sikerült ilyen hamar megváltoztatni a panzió légkörét? — kérdezem az igazgatónőtől.

— Nézze, én abból indulok ki, hogy ez az intézmény a nyugdíjas

polgárok érdekeit szolgálja. Akik itt dolgoznak, azoknak ugyanezt kell szem előtt tartaniuk. Mi vagyunk a panzió lakosaiért és nem fordítva. A kollektíva minden tagja képesített munkaerő, aki tudja, hogy mit, miért csinál. Engem nem érdekelnek a pletykák, csak azzal törődöm, hogy a szerény állami támogatásból hogyan tudjuk a lehető legteljesebb életet, a pihentető, nyugodt környezetet biztosítani a panzió lakosainak. Szerencsére a város magánvállalkozói, vállalatai is sok esetben segítségünkre sietnek, bár az is előfordult, hogy visszautasítást kaptunk. Ilyen az élet, ez van, ezt kell szeretni. De egy dolgot nem szabad: Beletörődni abba, hogy nem lehet még szebbé, még jobbra varázsolni...

Ez legyen látogatásunk legfontosabb gondolata.

—mi—

Javult a közúti biztonság

Kedvező tapasztalatok

Valljuk be őszintén, a gépjárművezetők körében nem örvendenek nagy népszerűségnek a rendőrök. Többnyire váratlanul bukkannak fel, s gyakran előkerül az alkoholszonda, a mért sebességet igazoló szelvény. Szóval csupa kellemetlenség. Ám éppen a fokozott ellenőrzésnek köszönhető, hogy a Komáromi járás közútjain az év első három hónapja alatt csak két halálos kimenetelű és ugyanennyi súlyos kimenetelű baleset történt.

Harmincegyről 26-ra csökkent a könnyebb sérülésekkel járó balesetek száma, s ami még megnyugtatóbb, az elmúlt évhez viszonyítva az idén hattal kevesebb (13) esetben állapítottak meg a balesetek során ittas vezetést.

Mindebben az is visszatükröződött, hogy a gépjárművezetők tudják, ittas vezetés esetében számottevően emelkedett a „tak-sza”, s már kisebb alkoholmennyiség is „legendő”, ahhoz, hogy hosszabb időre bevonják a gépjárművezetői jogosítványt. A balesetek okait elemezve kitűnik, hogy továbbra is az első helyen szerepel az útviszonyok figyelmen kívül hagyása (45 baleset), a gyorshajtás (37 baleset, ami 13-mal több, mint tavaly ilyen-tájt), valamint az elsősorban elmulasztása (19 baleset).

Az első negyedében a csütörtök bizonyult a legveszélyesebb napnak, amikor harmincöt baleset történt, a legveszélyesebb napszak pedig a 9 és 11 óra közötti időszak volt.

Ratimorsky Tamás
mérnök-százados

Nagy tettekről
kell álmódzkodnod ahhoz,
hogy legalább néhány kicsit
véghézigyél.

(Jules Renard)

B a k l ö v é s ...

A gútai városi önkormányzat legutóbbi ülésén a költségvetés komoly megvitatása mellett voltak vidám pillanatok is. Ilyen volt az, amikor felolvasták a volt polgármester által küldött levelet, amelyben arra kérte az önkormányzatot, hogy jelképes áron adják át számára a Kis-Duna holtága és a Vág közötti területet, amelyen egy általa meg nem nevezett német építővállalat mintegy 250 férőhelyes szállodát építene, a hozzá tartozó kiegészítő létesítményekkel. A grandiózus tervek azonban nem ragadták meg a képviselők képzeletét, hiszen a volt polgármester korábbi, nagyszabású vállalkozásainak terheit még évtizedek múlva is nyögni fogja a város. Ami viszont megdöbbenő, az a naivitás, amellyel H. úr feltételezte, hogy a képviselők támogatni fogják azt az ötletet, hogy a gazdalközösség földjeit a város az ő kezelésébe utalja át. Vagy a volt polgármester azt sem tudta, hogy az említett földterület nem a város tulajdona? S miért feltételezte, hogy a földtulajdonosok a hektáronkénti kétszáz ezer korona eszmei értékű földterületről olyan egykönnyen lemondanak?

Horoszkóp

VÍZONTÓ (I. 21. – II. 20.) Önt kezdik haszonlesőnek tartani. Ne engedje, hogy ezt a bélyeget ragasszák önmé, hiszen sokszor tanújelét adta már annak, hogy tud nagyvonalú, sőt gavallér is lenni. Kerülje a nagy vizeket, folyókat, tavakat!

HALAK (II. 21. – III. 20.) Kezdi levétközni átmeneti rossz tulajdonságát. Ehhez nincs szüksége túlságosan nagy erőfeszítésre, hiszen az ön jellemzője a tisztesség, becsületesség és kötelességtudás. Vigyázzon jobban egészségére! A tavaszi időjárás könnyen becsapja az embert.

KOS (III. 21. – IV. 20.) Ön nem lelkesedik a filozófiáért, ennek ellenére most fontos lenne, ha megmártóznék a lételemélet, a különböző bölcseleti ágak sűrűjében. Ha erőt vesz minden elvont dolgot tagadó természetén, csodálatos tudáskincs birtokába jut.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Az ön uralgó bolygója tudásszomját, kíváncsiságot, tanulási vágyat, de ugyanakkor nagyon erős pletykahajlamot is sugároz. Sajnos, önben pillanatnyilag erősebb a pletyka iránti igény, mint a tudásszomj. Ez kellemetlen helyzeteket teremthet, ezért próbálja meg minimálisra csökkenteni „szimatvágyát”.

IKREK (V. 21. – VI. 21.) Hosszabb utat ajánlanak önnek. Nem biztos, hogy ez az út fontos az ön számára. Vizsgálja meg az utazás összes körülményét, az okot, a célt, s csak alapos megfontolás után döntsön! Családtagjai ingerültek, kevés időt tölt velük.

RAK (VI. 22. – VII. 22.) Barátai közül többen ön ellen fordulnak. Ne vegye nagyon zokon, újakat ismer meg, újakat talál, akik több szellemi, anyagi hasznot hajtanak, mint a régiek. Az üzleti vállalkozások terén túl gyors döntést várnak öntől. Ne engedjen a nyomásnak, legyen körültekintő, megfontolt!

OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) Az ön legfőbb erénye a kritikus szemlélet. Fontos, hogy ne nyilvánítsa ki bírálatát úton-útfélen, az emberek többsége ugyanis az objektív bírálatra is rendkívül érzékenyen reagál.

SZŰZ (VIII. 24. – IX. 23.) Önt kerülgeti a szerencse. Figyeljen jól, hogy ne csak környékezzék, hanem fogja önt karon és vezesse a siker felé. Óvakodjon a kutyáktól! Az állatok megérik, hogy ön nem szereti őket. Szerencseszáma: 6, 26, 32, 49, 50. Szerencsenapja a hétfő és a szombat.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) A szerelmi csalódás nem jelenti a világ végét! Ön rokonszenves, vonzó alkat, öt perc alatt talál magának új partnerét. A választáskor káderezze le a jelölteket! Szinte észrevehetetlen apróságokból nagyon is messzemenő következtetéseket lehet levonni.

SKORPIÓ (X. 24. – XI. 22.) Ön nagyon segítőkész alkat, s ennek okán akár hőstettekre is képes. Ha fuldoklót lát, gondolkodás nélkül az árba veti magát, hogy az áldozatot kimentesse szorongatott helyzetéből. Ön méltán magabiztos, nemsokára magasabb beosztást kap.

NYILAS (XI. 23. – XII. 21.) Munkájában mindig kifejezésre jut ötletessége. Önnek soha nincs és nem is lesz állásgondja. Bár rendkívül ambiciózus, élvezettel és hozzáértéssel ez olyan foglalkozásokat is, amelyekben domináns módon nyilvánul meg humanizmusa.

BAK (XII. 22. – I. 20.) Rendszerint türelmetlen, nehezen viseli a várakozást. Gyorsan reagál, kellő ajánlatra akár egy jó munkahelyet is kész otthagyni. Vigyázzon a pénzére, könnyen szétfolyik az ujjai közül!

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

Budapest 1

5.30 Gazdátév, 6.00 Nap-kele, 8.00 Jó reggelt adj, Istenem!, 8.05 Gyermekfilmek, 9.10 Kapcsolj be!, 11.00 Élet a fagyban, 11.30 A kölcsönkapott Föld, 12.05 Részletek a londoni Királyi Balett előadásából, 12.35 Szomszédok, 13.10 Megvirágzott a diófa, 13.50 Bánovszky Miklós-portré, 14.10 Mátyás, az igazságos, 15.15 X-Idő, 16.05 A koppányi aga testamentuma, 17.40 Unokáink sem fogják látni, 19.10 Gyereksarok, 19.30 Hírek, 20.20 Krokodil Dundee II. (ausztrál), 22.10 Kedvencek újra, 23.15 Az éjszaka, 1.40 Vaníliafagyalt (francia-olasz)

Budapest 2

6.45 Átfogó, 7.30 Gazdaképző, 8.00 Nemzetiségi magazinok, 10.30 Hankány, 11.00 Familia Kft., 11.30 Ó-Európa, 11.50 Gránitszirtek szigetén, 12.20 Európai egyetemek, 12.50 Olimpiai arcképcsarnok, 13.00 Gazdit keresünk, 13.15 Azok a csodálatos állatok, 13.35 Én, Straszov Ignác, a szélhámos (tévéjáték), 14.40 Top 40, 15.10 Natura magazin, 16.05 Kóktél, 16.35 Gyerekeknek, 17.00 Sport, 19.05 Familia Kft., 19.45 Picasso-Kalandjai, 20.05 Bach: János-passió, 21.45 Szentképek titkai, 22.00 RÉS, 22.05 Fiorile (olasz-francia-német)

Duna Tv

9.05 Slapaj, 10.25 Kimba, a fehér oroszán, 10.45 Kerek és lépések, 11.40 A megsebzett bolygó, 12.15 Mily kedves a te hajlék, 12.45 A három Bódi, 13.25 És fölzeng a világ, 15.05 A vadász (lengyel), 16.30 Raffaello, 17.30 Mese, 18.00 Híradó, 18.15 Gorillák a ködben (amer.), 20.20 Beethoven: V. szimfónia, 21.00 Híradó, 21.15 Kellemes húsvéti ünnepeket (franc.)

Pozsony 1

15.10 A Beauty szalon, 15.20 Jézus Krisztus szupersztár, 17.05 A Biblia keletkezése, 17.30 Anna a zöld házból, 18.25 Versek, 19.10 Egyházi műsor, 20.10 Aranyórsa barlangja (olasz), 21.45 Boris Filan gálaműsora, 22.45 Sporthíradó, 23.10 Bolero (amer.)

Pozsony 2

15.25 Helyi magazin, 15.55 Sport-extra, 16.25 Kosárlabda, 16.55 Jégkorong vb, 19.30 Híradó, 20.05 Koncert a kastélyban, 21.05 Kultúra, 21.45 A park csillaga, 22.40 Kisfilm, 23.00 Filmmagazin

Bécs 1

6.05 Ismétlések, 11.55 Varázslatos Jeannie, 12.20 Kaliforniai segélyhívó, 14.05 Katts és kutyája, 14.30 Szerelem, 14.55 Virágzás, 15.20 Parker Lewis, 15.45 Knight Rider, 16.35 Superman, 17.20 Melrose Place, 18.10 Beverly Hills 90210, 19.05 Szerencsekerék, 19.30 Híradó, 20.15 Álomhagyó (német-osztrák), 21.50 Sport, 22.55 Kotantan nyomoz, 23.55 Mogambo (amer.)

Bécs 2

9.05 Az óriáskerék (német), 10.50 Az élő sivatag (amer.), 12.55 Mózes (amer.), 16.55 Gazdit keresünk, 17.20 Mi újság vidéken?, 17.53 A világ valóságai, 19.30 Híradó, 20.15 India (osztrák), 21.45 Az igazság törvénye (amer.), 23.20 Fuss, tigris, fuss! (amer.)

A Szlovák Rádió magyar adása

9.00 Hétről hétre, 12.00 Hírek, 12.10 Passió zenék, 12.50 Családi éjszék, 13.40 Tallózó, 14.00 Hírek, 14.05 Helyesen szlovákul, 14.10 Music-alok, 14.30 Hazai tájakon, 15.00 A zenei szerkesztő ajánlata, 15.30 Szántó-vető, 16.00 Hírek, 16.05 Kőszöntő, 17.45 Hírösszefoglaló

VASÁRNAP

Budapest 1

7.20 A varázskorona, 8.30 Leporelő, 11.00 Ezt cselekedjétek az én emlékezetemre, 12.00 Kapcsoljuk Rómát, 12.50 A kisasszony (brazília), 14.50 RÉS, 15.05 Regény, 15.25 Örömhír, 15.50 Kibernetikus paradicsom (olasz-francia), 17.30 A húsvéti tojás, 17.55 Bugri és a húsvéti nyuszik, 18.25 Szerencsekerék, 19.00 A Hét, 20.15 Queenie (amer.), 21.50 A szép húsvét, 22.10 David Gilmour koncertje

Budapest 2

7.35 Hol-mi?, 8.00 Juli-suli, 9.00 Kánon, 9.35 Gyerekeknek, 12.25 A tojáshímző, 12.40 Nóta-tévé, 13.05 Tűzmadár, 14.00 Juliette Greco, 14.50 Gyerekeknek, 15.20 Rasmus az országúton (svéd), 15.55 Nincs baj, baby, buli van!, 16.30 A múltnak kútja, 17.05 Jézus szenvedése, 18.00 Az élet megy tovább (amer.), 18.55 Esti mese, 19.30 Góóóó, 19.45 Leoncavallo: Bajazzók, 21.00 Telesport, 21.55 Impromptu (angol)

Duna Tv

9.05 Dini, a kis dinoszaurusz, 9.15 Hamupipóke, 12.05 Harmadnapra legyőzte a halált, 12.55 Találkozás Roger testvérrel, 13.45 Kutyaportrék, 14.25 Világtörténet, 15.50 Madicken, neked elment az eszed (svéd), 17.30 Mese, 18.00 Heti hírmondó, 19.00 A hongkongi grófnő (amer.), 20.40 Raffaello, 21.40 Kocsár Miklós: Missa in A, 22.10 A facipó fája (olasz)

Pozsony 1

14.10 A fekete bosszúálló visszatérése (mexikói), 15.40 Zenés vetélkedő, 16.10 Rajzfilmsorozatok, 17.10 Anna a zöld házból, 18.05 Kis ház a prérin, 19.00 Gyerekeknek, 19.30 Híradó, 20.10 Feltámadás, 21.10 A cselszövegek forgatógábján (brit), 22.05 Sport, 22.30 Ünnepi koncert, 23.30 A virágok ideje (argentín-spanyol)

Pozsony 2

15.25 Kopernikus, 15.50 Szlovák énekesek, 16.05 A világ képeiben, 16.35 Fehér-kék-piros, 16.55 Jégkorong, 19.30 Híradó, 20.05 Labdarúgás, 21.00 Találkozás Ivan Sokollal, 21.45 Az én hét csodám, 22.15 Az elmúlt évek műsorából

Bécs 1

6.25 Confetti-tévé, 11.55 A fekete táltos visszatér (amer.), 13.30 Égi kelepce (amer.), 15.00 Az immenhofi lányok (német), 16.25 A navigátor repülése (amer.), 17.50 Piedone Afrikában (német-olasz), 19.30 Híradó, 20.15 Igazán kár a papáért (osztrák), 21.15 Kabarérevü, 22.30 A halász cipője (amer.), 1.00 Az igazság törvénye (amer.), 2.35 A vadnyugat hőskora (amer.)

Bécs 2

9.30 Húsvéti evangélikus istentisztelet, 10.30 Húsvéti katolikus istentisztelet, 13.30 Tavasz Bécsben, 15.00 Sportdelután, 16.15 Piros, fehér, piros nyomokon, 17.55 Hársfa utca, 18.30 Osztrák képek, 19.30 Híradó, sport, 20.15 Állj, vagy ló a mamám! (amer.), 21.35 Híradó, 21.50 Sült zöld paradicsom (amer.), 23.55 Névházasság (kanadai)

A Szlovák Rádió magyar adása

9.00 Hírek, 9.15 Világosság, 9.45 Mese, 10.00 Kőlyökvilág, 10.30 Anyanyelvünk, 10.35 Századok zenéje, 11.00 Pedagógusnapló, 11.30 Nótacsokor, 12.00 Hírek, 12.10 Randevű, 14.00 Hírek, 14.05 Cserkészírádó, 14.15 A BBC magyar adása, 15.00 Irodalmi mozaik, 15.30 Hazai tájakon, 16.00 Hírek, 16.05 Kőszöntő, 17.45 Hírösszefoglaló

HÉTFŐ

Budapest 1

8.05 Gyerekeknek, 11.00 Húsvét-hétfői baptista istentisztelet, 12.10 A Fűvészkert, 12.30 La Stupenda, 14.00 Burgundia, Franciaország szíve, 15.05 Delta, 15.40 Walt Disney bemutatja, 16.45 A Scott cirkusz, 18.00 Szerencsekerék, 18.35 Kapcsolj be!, 19.15 Gyereksarok, 19.25 A kis Bicé-bóca (magyar), 19.45 Engedjétek hozzám, 20.10 Öt perc próza, 20.25 Queenie (amer.), 22.50 Nézőpont

Budapest 2

9.30 A magyar irodalom képes története, 10.00 Tévémagiszter, 11.00 Zenéről papucsban, 11.30 Lucky Luke (olasz), 12.55 Szentgyörgyvölgy, 13.30 Én, Straszov Ignác, a szélhámos, 14.35 Leo és Fred, 15.45 Zenés húsvét, 16.40 Örvény (kolumbia), 17.35 Éretlenek, 18.10 Örvények, 18.45 Telesport, 19.00 Sport, 21.00 Szöcs Géza versei, 21.25 RÉS, 21.35 Mindent vagy semmit!, 22.10 Tabló, 22.50 A vonat (francia-olasz)

Duna Tv

9.05 A lochnagari legenda, 9.30 A repülő tornacipő, 11.05 Szent Mihály-napi játékok, 11.20 Helikon, 12.05 Találkozás Roger testvérrel, 12.55 A törzsfőnök paradicsoma, 13.25 Édes mostoha, 14.55 Huszonöt éves a Kalála, 16.00 Abba, 17.40 Mese, 18.00 Híradó, 18.15 Egy angyal a földön (francia), 19.40 Simon István: Húsvéti körmenet, 19.45 A szívben még megvan, 20.45 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.15 A facipó fája (olasz)

Pozsony 1

15.00 A titokzatos lovas (ausztrál), 16.40 Húsvéti tojás (brit), 17.05 Anna a zöld házból, 18.00 Pugwall (ausztrál), 18.30 Szerencsekerék, 19.00 Esti mese, 19.10 Anton Hlinka, 19.30 Híradó, 20.10 Az aranyórsa barlangja (olasz), 21.45 Portréfilm, 22.35 Világ-híradó, 22.45 Húsfosztás

Pozsony 2

15.00 Labdarúgás, 15.55 Lengyel dokumentumfilm, 16.20 Zenés vetélkedő, 16.50 Napfürdő, 17.35 Húsvét Európában, 18.05 Addams család, 18.45 Zeneparádé, 19.00 Terra X, 19.30 Híradó, 20.05 Sport, 21.25 Music Club: AYA, 22.05 Számkivetés

Bécs 1

9.00 Ismétlések, 11.40 Állj, vagy ló a mamám! (amer.), 13.00 Az eseménygyilkosok (francia), 14.30 A Sut (német), 16.20 Beethoven (amer.), 17.45 Én a vízilovakkal vagyok! (olasz), 19.20 Mesterszakácsok, 19.30 Híradó, 20.15 Tethely, 21.45 Humor, 21.50 Az önféjű apaca esete (amer.), 23.25 Gyilkosság a királyságban (amer.)

Bécs 2

9.05 Sült zöld paradicsom (amer.); 11.10 Simpl-revü, 13.10 Immenhofi esküvő (német), 14.40 Ausztria, 16.10 Sport, 17.10 Ablakon kinéz, 18.00 Villára tűzve, 18.25 Krisztus ma, 18.30 Osztrák képek, 18.55 Mesterszakácsok, 19.30 Híradó, 20.15 A hegyi orvos, 21.10 A hegyek világa, 22.10 Brengenzi kaland, 23.30 Berlin fölött az ég (francia-német)

A Szlovák Rádió magyar adása

9.00 Hírek, 9.15 Hazai tájakon, 9.45 Sanzonok, 10.00 TATA, 10.40 Táncházi muzsika, 11.00 Tavasz hangulata, 11.40 Operett-részletek, 12.00 Hírek, 12.10 Slágermúzeum, 12.50 Lánc, lánc, eszterlánc, 12.50 Nótacsokor, 14.00 Hírek, 14.10 Sportmagazin, 14.30 Világosság, 15.00 Hírek, 15.05 Pavilon

ÁPRILIS 15 - TŐL 21 - IG

KEDD

Budapest 1

5.30 Gazdatévé, 5.50 Határtól határig, 6.00 Napkelte, 9.00 Tíz-órai, 9.05 Határváros, 9.30 Tíz-órai, 11.00 Walt Disney bemutatja, 15.00 Sorstársak, 15.15 Segítség, 15.30 Repeta, 16.05 Verselmezés, 16.25 A Kisasszony (brazil), 17.00 Kalendárium 1995, 17.40 Műemléki világnap, 17.55 Katolikus krónika, 18.15 Üzlet, 18.30 Zsákbamacska, 19.00 Esti mese, 19.10 Múzsza, 19.30 Híradó, 20.08 Telesport, 20.15 Miért éppen Alaszka (amer.), 21.05 Stúdió '95, 22.55 Téma (szovjet), 23.30 Éjeli menedék

Budapest 2

15.30 Parlamenti Napló, 16.35 Gyerekeknek, 17.05 A Duna hercegnője (német), 17.50 Csizó, 18.00 A körzeti stúdiók műsora, 18.45 Tranzit, 19.20 Magnum, 20.15 Zene, zene, zene, 21.10 Mindent vagy semmit!, 21.45 Híradó, 22.00 Objektív, 22.35 Sport

Duna Tv

15.00 Kobold kópék, 15.20 Életünk és vérünket a győzelemért, 15.50 A II. világháború, 16.40 Mint cseppben a tenger, 16.50 Tánchá, 17.30 Mese, 18.00 Híradó, 18.15 Százszorszépek (csehszlovák), 19.30 Amerikai magyar életsorsok, 20.00 Gazdakör, 20.45 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.15 Fantom az éjszakában (amer.)

Pozsony 1

14.35 Az Ezüst-tó kincse (német), 16.20 Kapcsolat stúdió, 17.20 Anna a zöld házból (kanadai), 18.00 Pugwall, 18.30 Francia természetfilm-sorozat, 19.00 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.10 Matlock, 21.50 Sajtóklub, 22.00 Híradó, 22.40 Arts spectrum

Pozsony 2

15.55 Francia nyelvlecke, 16.25 Helyi magazin, 16.55 Jégkorong, 19.30 Híradó, 20.05 Századunk nagy napjai (francia), 21.00 Volt egyszer egy opera, 21.15 A jövőről, 21.30 A szomszédoknál, 22.00 Orosz film

Bécs 1

6.05 Ismétlések, 11.25 Piedone Afrikában (német-olasz), 13.00 Confetti-tévé, 15.35 Az Enterprise űrhajó, 16.20 Knight Rider, 17.10 Egy rém rendes család, 17.35 Csendes kis otthonunk, 18.05 Wolff körzete, 19.00 Cosby-show, 19.30 Híradó, 20.15 A növények titkos élete, 21.15 Chicago Hope, 22.00 83 óra réttegés (amer.), 23.35 Maigret nem ismert irgalmat (francia-olasz)

Bécs 2

14.00 Jog a szerelemre, 14.25 A szenvedély hatalma, 15.10 Mindig, ha krimít ír, 16.00 Schiek naponta, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 19.30 Híradó, 20.15 Az X-dossziék, 21.10 A riport, 22.00 Híradó, 22.30 A színhely, 23.00 A fél világ (osztrák)

A Szlovák Rádió magyar adása

14.00 Hírek, 14.10 Angol nyelvlecke, 14.20 Népdalok, 14.30 Hazai tájakon, 15.00 Hírek, 15.05 Pavilon

SZERDA

Budapest 1

6.00 Napkelte, 9.00 Tízórai, 9.05 Határváros, 11.05 Humberto cirkusz (csehszlovák), 14.15 Mit ér az ember, ha vidéki, 15.20 Repeta, 16.05 Gubancok, 16.25 A kisasszony (brazil), 17.00 Kapcsolj bel!, 17.45 Útmutató, 18.15 Üzlet, 18.30 Zsákbamacska, 19.00 Esti mese, 19.10 Múzsza, 19.30 Híradó, 20.08 Telesport, 20.25 Bajnokcsapatok Európa-kupája, 22.25 Mirad, 23.15 BBC-híradó

Budapest 2

15.00 Vendégvárók, 15.30 Om-budsnó, 16.00 Kuckó, 16.20 Kisfilmek a nagyvilágból, 17.45 RÉS, 18.00 Körzeti híradók, 18.50 Az olimpiák királya (amer.), 20.25 Médiamix, 21.00 Kékpercek, 21.10 Mindent vagy semmit!, 22.00 Objektív, 22.35 Tethely (német)

Duna Tv

14.15 Szippancsok, 14.40 Okavango, a vadon szíve, 15.25 Burcineni, 16.10 Különleges vasútvonalak, 17.40 Mese, 18.00 Híradó, 18.15 Kosztolányi Dezső novellái, 19.50 Az irodalom nyelve, 20.00 Régiók, 20.45 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.15 Napóleon (francia-angol), 23.15 A törzsfőnök paradicsoma

Pozsony 1

14.40 Deutsche Welle, 15.10 Sportextra, 15.40 Rekordok, 16.00 Hajózás Mimivel (amer.), 16.30 Gyerekeknek, 17.30 Családi magazin, 18.00 Invest Story, 18.30 Szerencsekerék, 19.10 A főzésről, 19.30 Híradó, 20.10, A dada (olasz), 21.45 Szlovák dalénekesek, 22.00 Híradó

Pozsony 2

15.30 Angol nyelvlecke, 16.25 Helyi magazin, 16.55 Jégkorong vb, 19.30 Híradó, 20.05 Bangkok, a zajos város, 20.20 Labdarúgás, 22.50 A kék katedrális

Bécs 1

6.05 Ismétlések, 13.00 Gyerekeknek, 15.35 Az Enterprise űrhajó, 16.20 Knight Rider, 17.10 Egy rém rendes család, 17.35 Csendes kis otthonunk, 18.05 Tanárunk, dr. Specht, 19.00 Bill Cosby-show, 19.30 Híradó, 20.00 Oldalpillantások, 20.15 Kívánlak (német), 23.25 A telhetetlenek (amer.)

Bécs 2

12.00 Az állatok paradicsomai, 12.25 Mi újság vidéken?, 13.10 A növények titkos élete, 14.25 A szenvedély hatalma, 15.10 Gyilkosság a hobbi, 16.00 Schiek naponta, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 19.00 Tartományok ma, 19.30 Híradó, 20.15 Labdarúgás, 23.15 Hazafelé, 0.00 Drogbárók

A Szlovák Rádió magyar adása

14.00 Hírek, 14.10 Anyanyelvünk, 14.15 Country zene, 14.30 Pedagógusnapló, 15.00 Hírek, 15.05 Pavilon

CSÜTÖRTÖK

Budapest 1

5.30 Gazdatévé, 5.50 Határtól határig, 6.00 Napkelte, 9.00 Tíz-órai, 9.05 Határváros, 11.10 Moselbrücki történetek (német), 16.05 Kormányváró, 16.30 A kisasszony (brazil), 17.00 Európai utas — Prágában, 17.40 Zodiákus, 18.15 Üzlet, 18.30 Szó, zene, kép, 19.00 Gyereksarok, 19.10 Múzsza, 19.30 Híradó, 20.08 Telesport, 20.15 Kisváros, 20.55 Töltsön velem egy órát, 21.55 Klip-mix, 22.05 Egy playboy nyuszi emlékei (amer.) 23.40 BBC-híradó

Budapest 2

16.05 Repeta, 16.35 Utazás a koponyám körül (magyar), 18.00 Körzeti híradók, 18.50 Kriminális, 19.25 Kojak (amer.), 20.20 Európai anizsk, 20.50 Interbalett '95, 21.45 Híradó, 22.00 Objektív, 22.40 Hidak

Duna Tv

16.20 Szárnyra s dalra kelve, 17.05 Tájak, asszonyok, fortélyok, 17.30 Mese, 18.00 Híradó, 18.15 Soha, sehol, senkinek, 20.45 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.15 Tito és én (jugoszláv), 22.05 A II. világháború, 22.55 Vers

Pozsony 1

15.25 Dokumentumfilm, 16.30 Kapcsolat stúdió, 17.30 Magazin, 17.45 Tévékaleidoszkóp, 18.00 Rejtélyek, 18.30 Turisztika, 19.00 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.10 Northwood (kanadai), 20.55 Ifjúsági magazin, 22.40 Halló film!, 23.10 Hitel

Pozsony 2

17.05 Spanyol nyelvlecke, 17.35 Bill Cosby-show, 18.00 Helyi magazin, 18.45 Manuela, 19.30 Híradó, 20.05 A jövőről, 20.35 Labdarúgás, 21.15 Ricki Forster kerestetik (német)

Bécs 1

6.30 Ismétlések, 11.20 Hahota, 11.30 Ki vigyáz a boltra? (amer.), 13.00 Confetti-tévé, 15.35 Az Enterprise űrhajó, 16.25 Knight Rider, 17.10 Egy rém rendes család, 17.35 Csendes kis otthonunk, 18.00 Wolff körzete, 19.00 Bill Cosby show, 19.30 Híradó, 20.15 A leghosszabb nap, 23.00 New York-i zsaruk, 23.55 A szenvedélyek embere (spanyol), 1.25 Egy rém rendes család

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 14.25 A szenvedély hatalma, 15.15 Mindig, ha krimít ír, 16.00 Schiek naponta, 19.00 Tartományok ma, 19.30 Híradó, 20.15 Ahol vidámság járja, 21.05 Vera, 22.00 Híradó, 22.30 Schilling, 23.00 Éjszakai figyelo, 23.50 A kétségbeesés bátorsága

A Szlovák Rádió magyar adása

14.00 Hírek, 14.10 Helyesen szlovákul, 14.15 Filmzene, 14.30 Irodalmi mozaik, 15.00 Hírek, 15.05 Pavilon

PÉNTEK

Budapest 1

5.30 Gazdatévé, 6.00 Napkelte, 9.00 Tízórai, 11.00 Dallas, 13.05 Gyerekeknek, 15.05 Muzzy comes back, 15.10 This is the Way, 15.30 Úton, 16.10 Üzlet, 16.25 A kisasszony, 17.00 Évgyűrűk, 17.30 Téka, 17.40 Ablakmelléklet, 18.00 Ablak, 19.00 Esti mese, 19.10 Múzsza, 19.30 Híradó, 20.08 Telesport, 20.15 Dallas, 21.15 Apropó, 22.15 Az árthatlan (olasz-francia), 0.20 Amerika zenél

Budapest 2

12.00 Szieszta, 14.30 Három zenekar szerelmese, 16.00 Magyarország ma, 16.30 Civil kurázi, 17.00 I. S., 17.30 Rin-Tin-Tin, 18.00 Körzeti híradók, 18.20 Éretlenek, 18.55 Borostyán (olasz), 19.50 Klip-mix, 20.05 Műterem, 21.10 Megáll az ész!, 21.45 Híradó, 22.00 Objektív, 22.35 Kékpercek, 22.40 Szerelmese, 23.00 Jazz

Duna Tv

15.00 Pacsirta (magyar), 16.35 Ünnepek Torockón, 17.05 Zenei pillanatok, 17.40 Mese, 18.00 Híradó, 18.15 Tangó (svéd), 19.15 Drótosok, 20.00 Közép-Európai Magazin, 20.45 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.15 Hallgatni arany (francia)

Pozsony 1

15.50 Kutyakiképzés, 16.30 Halló, itt Vikina!, 17.10 Autósoknak, motorosoknak, 17.40 Beverly Hills 90210, 18.30 Szerencsekerék, 19.00 Esti mese, 19.10 Történelmi naptár, 19.30 Híradó, 20.10 Velétkedő, 20.50 A dada, 22.20 Világhíradó, 23.05 Menyasszonyok Copacabanából (brazil)

Pozsony 2

16.10 Német nyelvlecke, 16.45 Helyi magazin, 17.15 Portréfilm, 17.45 Zeneparádé, 18.00 A világ képekben, 18.30 Esti mese, 18.40 A jövőről, 18.55 Jégkorong, 22.30 Szlovákia és a Matica

Bécs 1

6.00 Jocknak élnie kell, 6.30 Confetti-tévé, 11.20 Hahota, 11.30 Kívánlak (német), 13.00 Confetti-tévé, 15.35 Az Enterprise űrhajó, 16.25 Knight Rider, 17.10 Egy rém rendes család, 18.05 Wolff körzete, 19.00 Cosby-show, 19.30 Híradó, 20.15 Koktél (amer.), 21.55 A hallgatás törvénye (amer.), 23.35 Játékos végzet (amer.)

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 12.55 Akkoriban, 13.10 Vera, 14.00 Jog a szerelemre, 14.25 A szenvedély hatalma, 15.10 Mindig, ha krimít ír, 19.00 Tartományok ma, 20.15 Az öreg, 21.20 Peter és Paul, 22.05 Híradó, 22.40 Modern idők, 0.25 A párizsi Notre-Dame (francia)

A Szlovák Rádió magyar adása

14.00 Hírek, 14.10 Nemzetek zenéje, 14.30 Kölyökvilág, 15.00 Hírek, 15.05 Pavilon

A háború utolsó és a béke első napja

ÖRÖMBŐL, ÜRÖMBŐL EGYARÁNT JUTOTT

(Befejezés az előző számból)

A Duna déli partján már Bécs és Pozsony irányában törtek előre a szovjetek, amikor az északi parton Komárom gyakorlatilag még a senki földje volt. Németek már nem voltak a városban, az oroszok pedig még nem tették be a lábukat. Ám nem sokáig tartott ez a felemás állapot. A túlsó parton előrehaladva a főerőktől levált szovjet csapatok átkeltek a Dunán, majd Csallóközarányos irányából érkeztek Komáromba, ahol egyesültek a Vág-híd felől érkező társaikkal. A Kossuth téren láttam, amint a Rákóczi utca felől vonultak hosszú sorokban a Kertész utcán át ki a Duna-rakpartra, ahol hosszú sorozatokat löttek a túlsó partiakra, hogy a tüzeik és aknavetésük ne lőjjenek tovább, immár az övék a város. Házunkat, amely a Megyercsi utcában állt, lebombázták, így másoknál kerestünk menedéket. Március 30-án már viszonylag nyugodtan aludt a város megvisselt lakossága. Az emberek többsége behúzódott a házába, lakásába és várta, mi lesz, hogy lesz.

Másnap terjedt el a hír a városban, hogy helyenként becstelenségek dologokat műveltek az orosz katonák a nőkkel. A lányokat, asszonyokat ismét bújtatni kellett. Rigó főorvos a kórházban ápolott egy magas rangú szovjet tisztet, s így a bejárat elé fegyveres katonát állítottak. A főorvos azt üzentte, hogy a kórházban viszonylagos biztonságban lehetnek a nők, s aki csak tud, a környékről ott húzódjon meg. Szomorú napok és hetek következtek, így nem csoda, hogy az ember fél évszázad távlatából sem szívesen emlékezik vissza. Amíg a harcoló csapatok nem bántották a civil lakosságot, addig a várost megszálló alakulatok katonái önkényeskedtek. Akinek órája volt, az már „burzsujnak” számított.

A gázgyár mellett egy munkáslakásban lakott egy gázgyári munkás, a helyi kommunista párt egyik vezető tagja. Amikor látta, hogy a Gútai soron közelednek a szovjet katonák, megterítettek, ételt, italt helyeztek az asztalra, s odakészítette párt- és szakszervezeti igazolványát. Amikor belépett két orosz katonára, odament és megölelte őket.

Azok eltaszították, majd tizenhatéves lánya után vetették magukat. A lány csakis a lélekjelenlétének köszönhetően, hogy kiugrott a nyitott ablakon át az utcára és beszaladt a református temetőbe. A katonák utánaszaladtak. Egyesek szerint sikerült elbújnia a sírok között, mások azt mondták, hogy elfogták az oroszokat. Az az ember ettől kezdve soha többet nem foglalkozott politikával, a párttal. Különösen csúnyán viselkedtek a katonák a Vág-hídon túli házakban, de a belvárosból is érkeztek hírek önkényeskedéseikről. Megtörtént, hogy azzal az ürügyel

hajtottak el nőket, hogy krumpolit hámolni viszik őket a tábori konyhára... Amikor a szovjetek felépítették a pontonhidat, esténként összeszedték a polgári lakosságot és kihajtották őket, hogy reggelig merjék a vizet a pontonokból. Sajnos ilyenkor nem voltak tekintettel senkire és semmire sem. Mindezt nem azért említi az ember, hogy bárki iránt gyűlöletet keltsen, ám ezek sajnos cáfolhatatlan tények. A háború sokakat — s nem csak oroszokat — kivetkőztetett emberi mivoltából.

Bihary Mihály

Versenyhelyzet a javából...

Manapság „illik” méltatlankodni csigalassúsággal dőcögő gazdaságunk felett, elmondva százszer és ezerszer, hogy még mindig nincs versenyhelyzet. Hát kérem, ez szerintem csak féligazság, mert amit a minap tapasztaltam, némiképp cáfolja a dűnyögőket. Vegyük például a biztosítást, ahol szintén megszűnt a korábbi monopolhelyzet, s így ma már szépreményű vállalkozások, biztosítási ügynökségek versengenek a „biztonságra” vágyók kegyeiért. Így történhet, hogy egy kis-mama a kórházból hazamenet az újszülötellel úgyszólván még be sem teszi a lábát otthonába, hipp-hopp máris ott teremnek — névvel, címmel ellátva — a biztosítók képviselői, hogy jobbnál jobb biztosítási ajánlataikkal környékezzék meg a szülőket. Ám legyen, végülis, ahogyan mondani szokás: „kettőn áll a vásár”. Jó, a tapintatról most ne beszéljünk, hogy a hazaérkezés pillanatai alkalmasak-e efféle szülői döntések meghozatalára. Arra azonban őszintén kíváncsi lennék, mit éle „forró dróton” szerzik be meglepően pontos adataikat az újszülöttekéről és szüleik címéről a biztosítók emberei? Vagy egyesek nem hallottak volna a személyiséget védő törvényről?

N. I.

OLVASTA MÁR?

A Pannónia Könyvek sorozatában ezekben a napokban jelent meg **Bárdi László Őseink nyomában a Távolságon** című útleírása, amely annak a kutatóútnak a története, amelyet a szerző Érdy Miklós New York-i és Du Yaxiong pekingi professzorok társaságában 1989-ben tett meg Kínában és Mongóliában. A neves magyar tudós zenekutatók mozgalmas esztendőben érkeztek a „Mennyei birodalomba”, hiszen 1989-ben gázolták le a tankok a Tien-An-Men téren a forrongó diákokat. A hat év előtti Kínában több ezer, az idegenek előtt szigorúan zárt terület volt, a földrésnyi országban csak 257 „nyílt várost” jelölték meg a hatóságok, s ennél is kevesebbet, mindössze 98-at lehetett engedély nélkül látogatniuk a külföldieknek. A kis expedíció tagjai 58 ezer kilométeres útjuk során több zárt területre is ellátogathattak. Olyanokra, ahol Stein Aurél és Sven Hedin óta európai ember még nem járt. Ilyen az egykor hunok lakta Ordos vidéke, a Gobi sivatag egyes részei, az ősi Selyem út mentén álló erődítmények, valamint a három-, négyezer méteres hófedte bércek által szegélyezett ujjukok és a jugorok lakta terület. Az ősi nomád népek kulturális örökségét vizsgálva a tudósok azokat a szájakat keresték, ame-

lyek szervesen beépültek a magyarság hagyományvilágába. Múzeumoknak olyan raktáraiba is bejutottak, ahol előtűntek külföldi tudósok nem vizsgálódhattak. A mindvégig lekötő útleírás Kína hétköznapijaiba is bepillantást enged. A szerző, akinek személyében az éles szemű tudós egyesül a jó tollú, szellemes és mindemellett jó humorérzékkel megáldott íróval, a Brit Tudományos Akadémia, valamint magyarországi szakmai szervezetek támogatásával eddig már öt alkalommal járt Kínában, ahol korábban hosszú időn át oktatásügyi szakemberként is dolgozott.

Közlemény

A II. világháborúban hősi halált halt bajtársak és a hadifogságban, különböző táborokban elhunytak emlékére Komárom város lakossága és az egykori m. kir. 22. és 52. gyalogezred katonái emléktábla-avatással egybekötött IV. Bajtársi találkozókat tartják. Helye: Komárom, Monostori erőd. Időpontja: 1995. május 2., 11 óra. Komáromban a vasútállomáson autóbusz és eligazítók várják az érkezőket. Az ünnepség után a Gyermekváros kultúrtermében 13 órától közös ebéd lesz (200 Ft személyenként).

Az ünnepségre tisztelettel meghívják a lakosságot, az egykori bajtársakat és családtagjaikat Komárom város Polgármesteri Hivatala, valamint a 22. és az 52. gy. e. rendezői.

Barangolás Komárom vármegyében

FALVAINK ÉS VÁROSAINK A TÖRTÉNELEM TÜKRÉBEN (16.)

Újfal, magyar falu Őrs pusztája mellett Komáromhoz nyugotra 3/4 órányira, rónaságon. Határa 2320 9/10 hold, melynek harmada szántóföld, harmada legelő. Az úrbéri föld tesz összesen 2234 2/10, a földesúri és curialis birtok 86 7/10 holdat. Egész jobbágytelke van 14 14/32, melyet 24 gazda bír; ezenkívül 3 úrbéri szellér és 10 lakó számlátlat. Földe termékeny, porhanyós fekete agyag. Lakosai 413 lélekre mennek, kik közt 211 férfi, 202 nő, 1 nemes család. Vallást illetően római katolikusok, s a révkomáromi anyaegyházhoz tartoznak. A földmívelést, ló- és szarvasmarha-tenyésztést sikerrel

űzik; ezenkívül van 2 molnár és 1 kovács. Határában sok mocsáros hely található. Földesura gr. Zichy Miklós, ki az egész jobbágyágot és zsellérséget bírja, ezenkívül allodialis föld 27 1/10 hold, s ugyanővé az erdős dunasziget is. Birtokos még gr. Nádasdy Leopold 23 5/10 holddal, és a révkomáromi plébános, ki 36 1/10 hold szántóföldet bír. Hajdan alsó Őrsnek neveztetett s ebben birt részországát Csóka Erzsébet Csabay György hitvese Pál Jánosnak zálogosítja el.

Fényes Elek
Komárom vármegye, 1846

A komáromi Jednota

fogyasztási
szövetkezet



**kedvező feltételek
mellett
gazdasági bérleménybe
kínálja következő
üzemegységeit:**

- a marcelházi bevásárlóközpontot
- az ōrsújfalusi DUNA éttermet
- a csallóközarányosi Túzok vendéglőt
- az ekeli 069-es számú élelmiszerüzletet
- a nemesócsai 024-es számú élelmiszerüzletet (az építőanyag-telep mellett)
- a gútai Vág szállót
- az ímelyi, naszvadi, bátorkeszi, hetényi és búcsi bevásárlóközpontok I. emeletének részét
- a füssi élelmiszerüzletet és vendéglőt
- az ógyallai (Bakker) vendéglőt
- a nagykeszi élelmiszerüzletet és vendéglőt
- a bátorkeszi bevásárlóközpont tejtermékeket árusító részlegét
- a bátorkeszi „Fényes” hentesüzletet
- a bátorkeszi élelmiszerüzletet
- a violíni élelmiszerüzletet és vendéglőt
- a bátorkeszi volt drogériát
- az újgyallai volt textilüzletet és iparcikkboltot
- az újgyallai vendéglőt
- a búcsi bevásárlóközpont hentesárurészlegét
- a tanyai hentesüzletet
- a kolozsnémai vendéglőt
- a csicsói Lion éttermet
- a karvai volt textilüzletet
- a nagykeszi vendéglőt
- a kavai élelmiszerüzletet és vendéglőt
- a tanyai motorosvendéglőt

Jelentkezni lehet írásban a következő címen:

**Jednota SD Komárno,
Petőfiho č. 7,
945 01 Komárno.**

Bővebb felvilágosítással a 624 85-ös és a 626 78-as telefonszámon szolgálunk.
Telefax: 0819/626 79, ill. 626 78.

**A megvásárolt épületek
és üzlethelyiségek
más jellegű tevékenységre is
használhatók!**

APRÓHIRDETÉS

• **Felszerelt hentesműhellyel** csendestársat keresek. Telefonszám: 0709/928325 (16 óra után).

• **Ülőgarnitúrák, székek, sarokpadok, válendák áthúzását** és egyéb kárpitosmunkát vállalok. Telefonszám: 625 69.

• **Bérbe adó** bevezetett élelmiszer-, zöldség-, gyümölcs- és vegyesárúüzlet, esetleg egyéb tevékenység céljára is. (Üzlet 88 négyzetméter, raktár 79 négyzetméter.) Cím: Komárno, MegyerCSI u. 30., telefon: 617 06.

• **KÁRPITOSMUNKÁT VÁLLALUNK.** Cím: Tücsök Alfréd, Dunamocs 223.

• **V Kolárove** na ul. Kossuthovej dám do prenájmu zariadenú predajnú so skladovým priestorom o ploche 40 m². Telefón: 0819/942 271.

• **Vennék** háromszobás, összkomfortos, jó állapotban lévő kertes családi házat. Cím a szerkesztőségben.

• **Eladó** nagyobb mennyiségű káposztapalánta. Cím: Čerhát 7, Kucsora János.

• **Sürgősen eladó** emletes családi ház Gútán. Érdeklődni lehet a 0819/941 396-os telefonszámon, vagy Gútán, a Česká u. 8. szám alatt.

POLGÁR TEMETKEZÉSI VÁLLALAT

Malá Jarková - Kisérsor 20
Komárom (a kórház mögött),
III. Nemesócsa - Szolgáltatások háza

ÜGYFELEINK SZÁMÁRA BIZTOSÍTJUK

- * a temetkezés teljes ügyintézését
- * a Komáromi járás területén az elhunyt ingyenes elszállítását
- * polgári temetéseknél a szónok, valamint a zenekar biztosítását
- * a külföldön elhunytak jogszerű hazaszállítását
- * élő- és művirágkoszorúk bebiztosítását



KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK



Fájó szívvel mondunk köszönetet minden rokonnak, ismerősnek és a szomszédoknak, akik április 4-én elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe **Simigh Mária**t (szül. Molnár).

Köszönjük a virágokat és részvétnyilvánításokat, amelyekkel igyekeztek enyhíteni mély fájdalmunkat.

Külön köszönjük Papáčeková doktornőnek és a mellette dolgozó Škrochová nővérkének áldozatkész munkájukat.

A gyászoló család

Megtört szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek, a volt munkatársaknak és mindazoknak, akik április 6-án elkísérték utolsó útjára drága halottunkat,

Illés Józsefet

a gútai temetőbe. Köszönjük a virágokat és a részvétnyilvánításokat, melyekkel enyhíteni igyekeztek mély fájdalmunkat.

A gyászoló család



MEGEMLEKÉZÉS

Fájó szívvel emlékezünk drága halottunkra, **Pasztorek Péterné,** született Skulecz Teréziára (Kava)

halálának első évfordulóján.

Emlékét örökké őrző családja.

Olcsón, gyorsan, a megrendelő óhaja szerint készítünk irodabútorokat és helytakarékos, felcsukható heverőket.

Telefonszám: 0819/610 47.

Névnapjukon szeretettel
köszöntjük
április 15-én Anasztázia
április 16-án Csongor
április 17-én Rudolf
április 18-án Andrea
április 19-én Emma
április 20-án Tivadar
április 21-én Konrad
nevű kedves olvasóinkat,
valamint mindazokat, akik
ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: az ekeli Kovács Dénes, a komáromi Lakatos Márta, a komáromi Rakús Andrea, az újgyallai Bódis András, a komáromi Plotz Viktória, a komáromi Sipos Imre, a gútai Csontos Attila, az újgyallai Šuba Zdenek, az ógyallai Korytiak Klaudia és a gútai Nagy Claudia.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a komáromi Habodász István (63 éves), a komáromi Uzola Imre (55 éves), a lakszakállasi Sztakovics Rozália (63 éves), a komáromi Amzler Béla (71 éves), a komáromi Banászkai György (82 éves), az izsai Kajan Ferenc (69 éves), a gútai Balogh Mária (68 éves), a komáromi Bartalos Rózsika (62 éves), a naszvadai Šimonič Katalin (61 éves), a batorkeszi Fekete András mérnök (57 éves), a gútai Szabó Regina (75 éves), és a komáromi Škablá Erzsébet (88 éves). Emléküket megőrizzük!

Hirdessen
Ön is a
DUNATÁJ-
ban!
Éjjel-nappal várjuk
jelentkezését
a 0819/602 41-es
telefonszámon!
Ingyenes
reklámgrafika!

Köszönjük,
hogy megvásárolta
lapunkat
és gyarapította
a **Dunatáj**
olvasóinak sorait!

Járás II. osztályú bajnokság

A 16. forduló eredményei:
Naszvad B – Gúta B 6:1, játékvezető: Szokola, Keszegfalva – Nemesócsa 1:1, játékvezető: Dočkala, Madar – Búcs 3:1, játékvezető: Haládk, Nagykeszi – Batorkeszi 1:1, játékvezető: Rožňanský, Szilos – Izsza 0:1, játékvezető: Szócs, Bajcs – Csallóköz-aranyos 1:2, játékvezető: Szabó, Martos+Ógyalla B – Marcelháza B 2:0, játékvezető: Bílek.

A bajnokság állása:

Madar	16	12	0	4	38:1536
Nemesócsa	16	10	5	1	41:1435
Batorkeszi	16	9	4	3	37:2031
Martos+Ógyalla B	16	9	4	3	26:1531
Keszegfalva	16	9	1	6	44:3228
Izsza	16	8	4	4	31:2128
Nagykeszi	16	8	1	7	34:3625
Szilos	16	7	2	7	35:2723
Csallóköz-aranyos	16	6	3	7	25:3121
Marcelháza B	16	5	1	10	24:3116
Búcs	16	4	2	10	24:4114
Naszvad B	16	4	1	11	28:4213
Bajcs	16	3	2	11	28:5211
Gúta B	16	2	2	12	20:58 8

Járás Ifjúsági bajnokság

A 16. forduló eredményei:
Madar – Búcs 4:1, Perbete – Csallóköz-aranyos 4:1, Karva – Gúta B 2:4. A hetényiek nem utaztak el Keszegfalvára. Újgyalla együttesét kizárták a bajnokságból, mivel a csapat 3 bajnoki találkozóon igazolatlanul nem jelent meg.

-bd-

Járás III. osztályú bajnokság

A 16. forduló eredményei:
Lakszakállas – Kolozsnéma 1:0, játékvezető: Halász, Dunamocs – Bogya+Gellér 2:1, játékvezető: Bálint, Vágfüzes+Kava – Dunaradvány 6:3, játékvezető: Szokola, Megyerics – Path 1:4, játékvezető: Halász, Tany – Ifjúságfalva 2:0, játékvezető: Vasi, Ekel – Virt 3:1, játékvezető: Berek.

A bajnokság állása:

Path	15	9	3	3	39:22	30
Virt	15	9	2	4	50:24	29
Dunaradvány	14	9	2	3	40:20	29
Dunamocs	15	9	1	5	37:19	28
Vágfüzes+Kava	14	9	0	5	41:31	27
Bogya+Gellér	15	7	4	4	26:17	25
Karva	14	7	3	4	39:27	24
Ekel	15	7	0	8	34:36	21
Ifjúságfalva	15	6	1	8	29:26	19
Megyerics	14	4	2	8	35:38	14
Lakszakállas	14	4	1	9	20:32	13
Tany	15	4	1	10	21:37	13
Kolozsnéma	15	1	0	14	9:91	3

KONKURZ

Riaditeľ Školskej správy Komárno vypisuje konkurz na obsadenie funkcie riaditeľa Základnej školy s vyučovacím jazykom maďarským v Kolárove na ul. Palkoviča č. 3 s nástupom od 1. 8. 1995.

Kvalifikačné predpoklady:

- vysokoškolské vzdelanie
- prax v odbore minimálne 5 rokov
- spôsobilosť používať slovenský jazyk v úradnom a bežnom styku
- občianska bezúhonnosť

Prihlášky do konkurzu zasielajte na sekretariát Školskej správy Komárno, ul. Župná 15, do 31. 5. 1995.

K Ö S Z Ö N T Ő

Édesanyám, hogy is kezdjem köszöntőmet imi, hogy is tudjak e pár sorban mindent leírni? Aranyszívét, dolgos kezét csókkal elhalmozni, Sok jóságát, szeretetét mind megköszönni. Menjünk hát mindnyájan virágot gyűjteni, Édesanyámat szívből köszönteni.

E pár kedves sorral köszöntjük Gútán Németh Máriaat, aki április 18-án ünnepli születésnapját. Soha el nem múló szeretettel köszönti őt lánya Mari, férje Laci, 3 unokája, unokamenye és kis dédunokája Erika.



Április 17-én ünnepli 74. születésnapját özv. Meliș Mária Komárnóban. E szép ünnep alkalmából köszönti őt 2 lánya, 2 veje és unokái Sanyika, Évike és Luboško.

Dunatáj

Hirdetőirodánk címe: Linda baby centrum, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon és üzenetrögzítő 0819/60241. Előfizetési díj egész évre 156 korona, félévre 78 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS–press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomdaüzem. Terjesztő a Postai Hírlapszolgálat és az UNITOP.

Regisztrációs szám: MK 190/90. Nemzetközi indexszám: 492 11.

- Eladó 7x30 m-es fóliaráma, 3 db fóliába való gázkazán. Cím: Tóth Kálmán, Izsza 650, telefonszám: 83 118.
- Eladó kertés családi ház Gútán. Cím: Mierová 104, Kolárovo.
- Eladó öregebb családi ház Gútán. Ár megegyezés szerint. Érdeklődni lehet Gútán, a Východná 23-as szám alatt.
- Eladó garázs a II. lakótelepen. Telefonszám: 0819/624 46.
- Eladó családi ház Ekeler, Posta utca 687. szám alatt. Telefonszám: 0819/34 84.
- Eladó majdnem új szétnyitható ülőgarnitúra (3+2+1). Telefonszám: 0819/634 08.
- Eladó kertés családi ház Csallóköz-aranyoson. Ár megegyezés szerint. Telefonszám: 0819/615 88 (16 és 21 óra között).
- Eladó előnyös áron 2 db regisztrált vagyonyegykönyv a privatizáció II. hullámából. Telefonszám: 0819/82 168.
- Eladó nagyon jó állapotban levő világoskék Lada 2107-es, 25 ezer kilométerrel (1990). Ára 100 ezer korona. Cím: Hetény 30, t.sz. (16 óra után) 0819/986 265

Agrostav, a.s.,

Stredisko dopravy

Hadovská cesta, Komárno ponúka nasledovné služby:
* preprava materiálu nákladnými motorovými vozidlami typu: T 815 s príviesom, Liaz vyklapač s príviesom a žeriav ČKD 28 ton.
Bližšie informácie poskytneme na telefónnom čísle: 0819/26 81, 46 78.

Agrostav, a. s.,

Stredisko dopravy

Hadovská cesta, Komárno dá do prenájmu nebytové priestory o rozlohe 442 metrov štvorcových s príjazdovou rampou,
142 a 180 metrov štvorcových skladových priestorov. Informácie na telefónnom čísle: 0819/26 81 alebo 4678.